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ATA DA 8ª SESSÃO DO ÓRGÃO ESPECIAL 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS 

 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, nesta 

cidade do Rio de Janeiro, às treze horas e trinta minutos, na sala 

de sessões, reuniu-se, em SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, o Egrégio Órgão 

Especial sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, Presidente, presentes os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio 

Eduardo Ferreira Duarte, Nilza Bitar, Maria Inês da Penha Gaspar, 

Maria Augusta Vaz,  Milton Fernandes de Souza, Otávio Rodrigues, 

Nagib Slaibi Filho, Adriano Celso Guimarães, Mauricio Caldas 

Lopes, Celso Ferreira Filho, José Carlos Maldonado de Carvalho, 

Mauro Dickstein, Helda Lima Meireles, Ana Maria Pereira de 

Oliveira, Carlos Santos de Oliveira, Marcos Alcino de Azevedo 

Torres, Gabriel de Oliveira Zéfiro e Cláudio Brandão de Oliveira. 

 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Antonio Saldanha 

Palheiro e Camilo Ribeiro Rulière. 

 

Pelo Ministério Público, compareceu o Excelentíssimo Senhor Doutor  

Ertulei Laureano Matos, Subprocurador-Geral de Justiça de Assuntos 

Institucionais e Judiciais. 
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O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente submeteu à 

apreciação do Órgão Especial o seguinte processo da pauta 

administrativa. 

01. Processo nº 2016-39486  

Assunto: Permuta entre Desembargadores 

Requerentes: Desembargador Antonio Saldanha Palheiro – integrante 

da 5ª Câmara Cível, Desembargadora Cláudia Telles de Menezes – 

integrante da 2ª Câmara Cível e Desembargadora Maria Isabel Paes 

Gonçalves – integrante da 25ª Câmara Cível 

 

Resultado: “Por maioria, foi deferida a permuta indo o primeiro 

para a 25ª Câmara Cível, a segunda para a 5ª Câmara Cível e a 

terceira para a 2ª Câmara Cível, a contar da posse do 1º 

requerente no STJ, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que 

indeferia o pedido.” 

 

Turma julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo 

Ferreira Duarte, Nilza Bitar, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria 

Augusta Vaz, Milton Fernandes de Souza, Nagib Slaibi Filho, 

Adriano Celso Guimarães, Celso Ferreira Filho, José Carlos 

Maldonado de Carvalho, Mauro Dickstein, Helda Lima Meireles, 

Carlos Santos de Oliveira, Marcos Alcino de Azevedo Torres, 

Gabriel de Oliveira Zéfiro e Cláudio Brandão de Oliveira. 

 

Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente 

anunciou o adiamento do julgamento dos processos 0019599-

32.2014.8.19.0000 da relatoria do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Antonio Eduardo Ferreira Duarte, 0037294-

62.2015.8.19.0000 e 0003232-93.2015.8.19.0000 da relatoria do 
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Excelentíssimo Senhor Desembargador Caetano Ernesto da Fonseca 

Costa, bem como a retirada de pauta dos processos nº 0025649-

40.2015.8.19.0000 da relatoria do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Nagib Slaibi Filho e 0026548-38.2015.8.19.0000 da 

relatoria do Excelentíssimo Senhor Desembargador Mauro Dickstein, 

e deu início ao julgamento dos processos da pauta contenciosa e em 

mesa: 

 

01. 0093732-18.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO SANTANDER BRASIL S A  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO TORTORO JUNIOR  

AGDO MARLUCE ROSA DAHER  

ADVOGADO ROBERTO CARLOS GOMES DA SILVA  

 

Por unanimidade, foi dado provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 
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EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

02. 0009358-60.2014.8.19.0206 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COSTA VERDE TRANSPORTE LTDA  

ADVOGADO LUIS SÉRGIO COUTO DE CASADO LIMA  

AGDO MARIA CONCEIÇÃO CAMARA FREIRE  

ADVOGADO ELIAS BATISTA ROSS JUNIOR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 
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SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

03. 0021966-02.2014.8.19.0203 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CARVAJAL INFORMAÇAO LTDA  

ADVOGADO DR(a). IZILDA MARIA DE MORAES GARCIA  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE MARQUES DA SILVA  

AGDO ROQUE DE SOUZA SACRAMENTO  

ADVOGADO FLAVIA DE OLIVEIRA E CRUZ ARANTES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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04. 0234113-42.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO ORTIGÃO B DE CARVALHO  

AGDO MANOEL LUIZ FERREIRA  

ADVOGADO LEONARDO SANTOS DE VASCONCELLOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

05. 0000355-19.2011.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 
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RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE DORA MARCHAVICHT YANOWICH  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO EMBRATEL  

ADVOGADO LEONARDO GONÇALVES COSTA CUERVO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

06. 0010586-77.2012.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. PAULA NOVAIS FERREIRA MOTA GUEDES  

AGDO SULIE DE ARAUJO SILVA ASSIST/P/S/PAI  

ADVOGADO WANGLER DIAS PESSOA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

07. 0000150-69.2010.8.19.0084 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MAISA EUGENIA AZEREDO DA SILVA DE SOUZA  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO CONSTRUTORA ZADAR LTDA  

ADVOGADO GUILHERME FREDERICO DE BARROS NETO  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

08. 0023504-42.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GOAL PROMOÇÕES E FEIRAS LTDA  

ADVOGADO LUCIO ANTONIO MIRANDA DA SILVA FILHO  

AGDO JULIANA DE ABREU DUARTE DA SILVA  

ADVOGADO MARCIO FERREIRA DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

09. 0002735-81.2014.8.19.0043 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CRED-SYSTEM ADMINISTRADORA DE CARTÕES DE CRÉDITO  

              LTDA  

ADVOGADO FABIO DA SILVA CRISOSTOMO  

ADVOGADO RICARDO DA COSTA ALVES  

AGDO REGINA MARIA DE MORAIS  

ADVOGADO EMILIANA ALVARENGA BARBOZA DA SILVA  

ADVOGADO DOUGLAS PIRES FERREIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

10. 0126770-42.2014.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO ALEXANDRE DA SILVA FARIA CAMPOS  

AGDO ANDERSON BERNARDO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO EVELYN RODRIGUES FERNANDES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
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DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

11. 0095614-36.2014.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE AUTO LOTACAO INGA LTDA  

ADVOGADO EURICO MOREIRA  

AGDO DRAUSIO DE FARIA CAZES  

AGDO ERICA FIGALLO DE SOUZA  

ADVOGADO KARINA BASTOS  

ADVOGADO MARCELO OLIVEIRA GONÇALVES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
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DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

12. 0008649-28.2014.8.19.0205 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE  RIO BRASIL COMERCIO DE PISCINAS LTDA  

ADVOGADO CLAUDIO VENICIO DA SILVA NOVAES  

ADVOGADO RONALDO DOS SANTOS MEDEIROS  

AGDO GERALDO DIAS CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO ROBSON SILVA DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 
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TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

13. 0002344-82.2015.8.19.0014 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTACIO DE SA LTDA  

ADVOGADO NALU YUNES MARONES DE GUSMÃO  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO HUMBERTO PORTOCARRERO RIPPER VIANNA  

AGDO THAMIRIS GONZAGA SANTOS DE PAULA  

ADVOGADO MARCELO PIZANI BOLDES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 
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BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

14. 0066685-93.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LPS PATRIMÓVEL CONSULTORIA DE IMÓVEIS S A  

ADVOGADO THIAGO DE ARAGÃO GONÇALVES PEREIRA E SILVA  

ADVOGADO ISADORA DORIGATTI LAGE BRANCO DA COSTA  

INTERESSADO RICARDO LUIZ PEIXOTO SERRA  

ADVOGADO RICARDO LUIZ PEIXOTO SERRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 
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INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

15. 0168214-54.1997.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SANTOS DE ARAGAO  

AGDO KOPPER E SILVA INTERNATIONAL COMERCIO E  

              REPRESENTACOES LTDA  

AGDO GILBERTO JOSE SILVA  

AGDO JUSARA KOPPER SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
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FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

16. 0047549-89.2009.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. CLAUDIA FREZE DA SILVA  

AGDO LANCHES BRASILEIRA LTDA  

ADVOGADO LEON DANAN  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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17. 0150855-81.2003.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SANTOS DE ARAGÃO  

AGDO ITAFARMA COMERCIO FARMACEUTICO LTDA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

18. 0147787-70.1996.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SANTOS DE ARAGAO  

AGDO SIRIBOR COMERCIO DE BORRACHAS E DERIVADOS LTDA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

19. 0175165-59.2000.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JORGE CELSO FLEMING DE ALMEIDA FILHO  

AGDO BABY SHOCK SOM E INFORMATICA LTDA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

20. 0031210-89.2009.8.19.0021 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS  

PROC.FED. CARLOS EDUARDO LEAL DE CASTRO NUNES  

AGDO RAIMUNDO CARDOSO  

ADVOGADO OTON SOARES DO NASCIMENTO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

21. 0002044-42.2009.8.19.0011 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JORGE CELSO FLEMING DE ALMEIDA FILHO  

AGDO BRASFISH INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA  

ADVOGADO CARLOS ALEXANDRE SILVEIRA DE ANDRADE  

ADVOGADO TULIO CRISTIANO MACHADO RODRIGUES  

ADVOGADO VITOR DOS SANTOS MOREIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

22. 0254277-28.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JOAO SERGIO AFONSO  

AGTE JOAQUIM ALBERTO MARTINS  

AGTE JOAQUIM CELSO DE PAULA PEREIRA  

AGTE JOAQUIM JOSE SOUZA OLIVEIRA  

AGTE JOAQUIM SANT'ANA PINTO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ROBINSON ROMANCINI  

AGDO CAIXA DE PREVIDENCIA DOS FUNCIONARIOS DO BANCO DO  

              BRASIL PREVI  

ADVOGADO RONALDO REDENSCHI  

ADVOGADO GUILHERME BARBOSA VINHAS  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

23. 0391711-93.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FERNANDO GONCALVES CARVALHO  

AGTE LUIZ INDIG NETO  

AGTE SEVERINO PEDRO DE ASSIS  

AGTE PAULO ROBERTO PINTO DE FARIAS  

AGTE ERALDO DE ANDRADE PINHEIRO  

ADVOGADO VANIA DE ALENCAR BARRETO  

ADVOGADO BIANCA DE AQUINO MEDEIROS  

AGDO CAIXA DE PREVIDENCIA DOS FUNCIONARIOS DO BANCO DO  
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              BRASIL PREVI  

ADVOGADO GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS  

ADVOGADO DANIELE CESCA TAMAGNO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

24. 0004478-80.1999.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SANTOS DE ARAGÃO  

AGDO JANGADA ARTIGOS DOMESTICOS LTDA  

AGDO ROBERTO RIBEIRO DA SILVA  
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AGDO DARCY ARANTES FERREIRA  

AGDO TANIA REGINA FERREIRA DE MEDEIROS  

ADVOGADO MARCO AURELIO RODRIGUES DA SILVEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

25. 0329558-87.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE OLGA MARIA DA CUNHA PINTO  

AGTE OLIVIO KLODZINSKI  

AGTE OMAR MARQUES DA COSTA  

AGTE ORDOLANDO BAUMER  
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AGTE ORLANDO ALVES CARVALHO  

AGTE ORLANDO ANTONIO PRADE  

AGTE ORLANDO OURIVES  

ADVOGADO ROBINSON ROMANCINI  

AGDO CAIXA DE PREVIDENCIA DOS FUNCIONARIOS DO BANCO DO  

              BRASIL PREVI  

ADVOGADO RONALDO REDENSCHI  

ADVOGADO GUILHERME BARBOSA VINHAS  

ADVOGADO ALEXANDRE GHAZI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

26. 0219396-30.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 
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RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCIO LEAL  

AGDO REDE CH4 DE COMBUSTIVEIS LTDA  

ADVOGADO IVO PERAL PERALTA JUNIOR  

ADVOGADO MARCUS VINÍCIUS SILVEIRA DE MENDONÇA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

27. 0013590-93.2013.8.19.0063 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE FACEBOOK SERVIÇOS ONLINE DO BRASIL LTDA  

ADVOGADO CELSO DE FARIA MONTEIRO  

ADVOGADO DR(a). PATRICIA HELENA MARTA  

ADVOGADO MARCUS COSENDEY PERLINGEIRO  

AGDO DENAIR MOREIRA MUNDIM  

ADVOGADO FERNANDO MATIOLI VERISSIMO SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

28. 0000411-19.2014.8.19.9000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RENATO TRISTAO MACHADO JUNIOR  
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ADVOGADO RENATO TRISTAO MACHADO JUNIOR  

AGDO JUÍZO DE DIREITO DO I JUIZADO ESPECIAL CÍVEL DA  

              COMARCA DE NITERÓI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

29. 0015110-52.2010.8.19.0206 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS  

PROC.INSS CARLOS EDUARDO LEAL DE CASTRO NUNES  

AGDO SEBASTIAO GUALBERTO DA SILVEIRA  

ADVOGADO ROSANGELA GUALBERTO DA SILVEIRA  
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Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

30. 0044354-86.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SANTOS DE ARAGAO  

AGDO PADARIA E CONFEITARIA REI DE NILOPOLIS LTDA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

31. 0090391-09.1994.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LIGA INDEPENDENTE DAS ESCOLAS DE SAMBA DO RIO DE  

              JANEIRO  LIESA  

ADVOGADO JOAQUIM SIMÕES BARBOSA  

ADVOGADO DANIELA BESSONE BARBOSA MOREIRA  

ADVOGADO ALEXANDRE ABBY  

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

32. 0023595-65.2007.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU  

ADVOGADO RENATA LIMA FERREIRA NUNES  

ADVOGADO RODRIGO GARCIA VERALDO  

AGDO ALRELINO CASTILHO DE SOUZA JUNIOR  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
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DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

33. 0048998-50.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JOSÉ ALFREDO FERRARI SABINO  

PROC. EST. ANA CLAUDIA AZEVEDO  

AGDO CERÂMICA SANTA IZABEL LTDA  

ADVOGADO FERNANDO SARMENTO BASTOS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 
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TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

34. 0099686-74.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MAURO AMADEU CAMPOS  

ADVOGADO JORGE LUIZ RODRIGUES BAPTISTA DE PAULA  

ADVOGADO SERGIO GOMES DE FREITAS  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 
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EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

35. 0065359-35.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SÉRGIO LUIZ SANTOS MARINS  

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JULIA VINHAES TORTIMA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 
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SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

36. 0050965-33.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE C. A. C. C. - PARTICIPAÇÕES E  CONSULTORIAS LTDA  

ADVOGADO CESAR AUGUSTO COELHO COSTA  

AGDO MARIA EUNICE MAIA  

ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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37. 0024158-59.2010.8.19.0004 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL INSS  

PROC.FED. CARLOS EDUARDO LEAL DE CASTRO NUNES  

AGDO WALTELIR SILVA  

ADVOGADO JOÃO ALVES DE GÓES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

38. 0255761-59.2002.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL EM 

RECURSO ESPECIAL - Cível 
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PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. DENIS GEORGE HADDAD  

EMBARGADO JOSE MARIA DA SILVA  

ADVOGADO CARLOS LUIZ PIMENTEL  

ADVOGADO CLAUDIO JOSE JACOB CHAVES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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39. 0187553-76.2009.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL EM 

RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO CRISTINA GALVÃO D'ANDRÉA FERREIRA  

EMBARGADOS CLAUDIA MARIA LEITE DE SOUZA E OUTROS 

ADVOGADO JOSÉ EDUARDO COELHO BRANCO JUNQUEIRA FERRAZ  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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40. 0230638-49.2008.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL EM  

              RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSÉ MARQUES SAMPAIO  

EMBARGADO MARCON EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS S A  

ADVOGADO LUIZ GUSTAVO ANTÔNIO SILVA BICHARA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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41. 0035994-96.2014.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO REGIMENTAL EM 

RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE IRANY FERREIRA DE MELO  

ADVOGADO JORGE LUIZ RODRIGUES BAPTISTA DE PAULA  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO ORTIGÃO B. DE CARVALHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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42. 0157258-85.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. INGRID ANDRADE SARMENTO LEAL  

AGDO CINDY ARAUJO RIBEIRO  

ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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43. 0503070-72.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE AMIL ASSISTENCIA MEDICA INTERNACIONAL S A  

ADVOGADO HUGO FILARDI PEREIRA  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  

AGDO SANDRA MARIA NABUCO DE ARAUJO  

ADVOGADO MARCELO CAILLEAUX CEZAR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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44. 0475636-11.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PATRICIA RIBEIRO MELHADO  

ADVOGADO FLÁVIA MARIA ALMEIDA DA GAMA LIMA  

AGDO BANCO BRADESCO  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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45. 0388750-43.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GOLDEN CROSS ASSISTENCIA INTERNACIONAL DE SAUDE LTDA  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

ADVOGADO LEANDRO SICILIANO NERI  

AGDO ANGELA MARIA LIMA FRANCO DE ABREU  

AGDO JOSÉ CARLOS FRANCO DE ABREU FILHO  

ADVOGADO ROBERTA DA GAMA LIMA PEREZ ESTEVES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

46. 0035048-03.2014.8.19.0203 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE DENIS ARAUJO DE JESUS  

ADVOGADO NELSON DA HORA VIEIRA  

AGDO BANCO BRADESCO FINANCIAMENTOS S/A  

ADVOGADO JOSÉ ANTÔNIO MARTINS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA  UGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 8ª Sessão do Órgão Especial  10/03/2016  Página 47  

 

 

47. 0037117-18.2008.8.19.0203 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VERA NILCE DE SOUZA  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO BANCO BRADESCO S A  

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES  

ADVOGADO FELLIPE EUGENIO DE ASSIS SICILIANO  

ADVOGADO FABIO TEIXEIRA FERNANDES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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48. 0000415-34.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VULCAN MATERIAL PLASTICO LTDA  

ADVOGADO MARCIO DE MELO LOBO  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO SERGIO BERMUDES  

ADVOGADO MARCELO BORJA VEIGA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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49. 0242764-83.1998.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSÉ MARQUES SAMPAIO  

AGDO JORGE DA COSTA VAN ERVEN  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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50. 0414593-10.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GOLDEN CROSS AIS LTDA  

ADVOGADO VANESSA DE SOUZA SOARES ROCHA  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

AGDO JOSE CUNHA BEZERRA  

AGDO REGINA HELENA CAMPOS BEZERRA  

ADVOGADO RAFAEL LUIZ MARTINS MARINHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 8ª Sessão do Órgão Especial  10/03/2016  Página 51  

 

 

51. 0054650-72.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL  - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  

ADVOGADO HUGO FILARDI PEREIRA  

AGDO ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO EDIFICIO FLORESTA  

ADVOGADO ZINEIDE GOES DE SOUZA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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52. 0046279-22.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL  - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PATRÍCIA CLAUDIA DAMOUS DE MORAES  

AGDO COMPANHIA DISTRIBUIDORA DE GÁS DO RIO DE JANEIRO CEG  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 
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53. 0028621-48.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDAÇÃO ATLANTICO DE SEGURIDADE SOCIAL  

ADVOGADO JOÃO JOAQUIM MARTINELLI  

ADVOGADO DR. TIAGO DE OLIVEIRA BRASILEIRO  

AGDO MARCOS RENATO RAMUZ  

ADVOGADO LUISA CAROLINA DE SOUZA MORAES  

ADVOGADO ANA PAULA PINTO ARMSTRONG  

ADVOGADO ABELARDO DE OLIVEIRA FLORES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

54. 0048445-30.2013.8.19.0021 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TALITA VEICULOS LTDA ME  

ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA  

AGDO BANCO ITAÚ S A  

ADVOGADO GILBERTO DE FREITAS MAGALHÃES JUNIOR  

ADVOGADO MAURÍCIO COIMBRA GUILHERME FERREIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

55. 0194561-65.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ELSON DE ARAUJO COUTINHO  

ADVOGADO LEONARDO DE CARVALHO BARBOZA  

ADVOGADO THIAGO COSTA SERRA NUNES  

AGDO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO JOSE ROQUE JUNIOR  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  
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Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

56. 0268499-64.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FREDERICO AUGUSTO MANSUR TELHADA SANTOS  

AGTE CRISTINE URURAHY SALES DE SOUZA  

AGTE LEONARDO NAVARRO DE BARROS  

AGTE LEIDE OLIVEIRA RAMOS DA SILVA  

AGTE DALIB XAVIER PAES  

ADVOGADO DANIEL BUCAR CERVASIO  

ADVOGADO CAROLINA FERREIRA TREVIZANI  

ADVOGADO FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO FERNANDES JÚNIOR  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ERICK RIBEIRO MAUES PAIXAO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 8ª Sessão do Órgão Especial  10/03/2016  Página 57  

 

 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

57. 0341467-29.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A  

ADVOGADO FELIPE FIDELIS COSTA DE BARCELLOS  

ADVOGADO RENATA ALVES PEIXOTO  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  

AGDO IVONE CRISSAF FURTADO FIGUEIRAS  

ADVOGADO BRENNO DE MENDONÇA CAVALCANTI  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 
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BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

58. 0481433-36.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUPERVIA CONCESSIONARIA DE TRANSPORTE  

              FERROVIARIO S A  

ADVOGADO MARCELO VIEIRA PAULO  

ADVOGADO LEONARDO PERSEU DA SILVA COSTA  

AGDO FRANCE LUIZ DA SILVA  

AGDO FABIANO FELIX DA SILVA COSTA  

AGDO FABIANO FELIX DA SILVA COSTA  

ADVOGADO RENATA FERNANDA PINHEIRO DA CRUZ  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
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DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

59. 0350563-97.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BARRA BONITA SHOPPING EMPREENDIMENTOS E  

              PARTICIPAÇÕES LTDA  

ADVOGADO GRACILIA HERMINIA AMORIM PORTELA  

AGDO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. VICTOR WILLCOX DE SOUZA RANCANO ROSA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
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DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

60. 0486086-18.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. JOSE MARCOS VIEIRA RODRIGUES FILHO  

PROC.MUNIC. GUILHERME MOULIN SIMÕES PENALVA SANTOS  

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 
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CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

61. 0393200-68.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NOS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO EM  

              RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUPERVIA CONCESSIONARIA DE TRANSPORTE  

              FERROVIARIO S A  

ADVOGADO MARCELO VIEIRA PAULO  

ADVOGADO CAMILA KAREN AQUINO MAXIMINO DA SILVA  

AGDO IAGO DA SILVA LIMA  

ADVOGADO RENATA FERNANDA PINHEIRO DA CRUZ  

ADVOGADO ROBERTO VENCESLAU VIANNA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

62. 0007644-63.2014.8.19.0045 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO NALU YUNES MARONES DE GUSMÃO  

AGDO STEFHANY ALBINO ALMEIDA DA SILVA  

ADVOGADO EDSON RAMOS NOGUEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

63. 0192670-38.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA  

ADVOGADO NALU YUNES MARONES DE GUSMÃO  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO ALEXANDRE DA SILVA FARIA CAMPOS  

AGDO PAULO CESAR ANDRADE DOS SANTOS  

ADVOGADO DAYSE GUIMARÃES DA FONSECA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

64. 0032202-07.2014.8.19.0011 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO NALU YUNES MARONES DE GUSMÃO  

ADVOGADO MARNIO LUZ DO OUTAO  

AGDO ANTÔNIO JOSÉ DA COSTA VIEIRA  

ADVOGADO MARCIA VALERIA MARTINS DE ANDRADE  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

65. 0013114-29.2014.8.19.0028 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA.  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO NALU YUNES MARONES DE GUSMÃO  

AGDO ELAINE POSSIDONIO PINTO PINHEIRO  

ADVOGADO ELIZA LOURES DE SOUZA MAGALHÃES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

66. 0508559-90.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA.  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO IGOR DE SOUZA TEIXEIRA  

AGDO GABRIELA GIL MONTEAGUDO LIMA  

ADVOGADO EDUARDO DA SILVA SIMÃO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

67. 0019827-69.2013.8.19.0023 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTÁCIO DE SÁ LTDA.  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

ADVOGADO MARNIO LUZ DO OUTAO  

AGDO ANA CARLA SILVA DOS SANTOS  

ADVOGADO CRISTINA GOMES DA LUZ  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

68. 0073211-42.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL EM RECURSO EXTRAORDINÁRIO- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR ESTACIO DE SA LTDA  

ADVOGADO NALU YUNES MARONES DE GUSMÃO  

ADVOGADO JOSINA GRAFITES DA COSTA  

AGDO SOLANGE ATTIAS DE LIMA  

AGDO RENATA RIBEIRO BRAFMAN  

ADVOGADO PAULO EDDE FILHO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  
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Lavrará o acórdão o Exmo Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

69. 0055089-81.2015.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ROSEMBERG MENDONÇA GOMES  

IMPETRANTE JEDIÃO CAVALIER  

ADVOGADO NATHALIA FERREIRA GOMES  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. DANIEL DE ARAUJO PERALTA  
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Por maioria, acolheu-se preliminarmente a 

inconstitucionalidade do parágrafo único do artigo 1º da 

lei 3.527/2001 e, ato contínuo, declarou-se a 

inconstitucional o referido dispositivo; denegando-se a 

segurança nos termos do voto do Desembargador Relator; 

VENCIDOS os Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Antonio 

Eduardo Ferreira Duarte que rejeitavam a preliminar e 

concediam a segurança. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN e DES. HELDA LIMA MEIRELES.  

 

Fizeram uso da palavra a Dra. Nathália Ferreira Gomes, 

pelo impetrante e o Dr. Daniel de Araújo Peralta, pelo 

impetrado. 
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70. 0036142-76.2015.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO  

              DE JANEIRO  

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE CANTAGALO  

PROC.MUNIC. ARTHUR VINICIUS DE SOUSA BASTOS PINTO  

ADVOGADO ARTHUR VINICIUS DE SOUSA BASTOS PINTO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTAGALO  

PROC.CAMARA PAULO ANDRE MORALES AREAS  

ADVOGADO PAULO ANDRE MORALES AREAS  

LEGISL. LEI Nº 601 DO ANO 2003 DO MUNICÍPIO DE CANTAGALO  

 

Por maioria, julgou-se improcedente o pedido, nos termos 

do voto do Desembargador Nagib Slaibi Filho, acompanhado 

pelos Desembargadores Mauricio Caldas Lopes, José Carlos 

Maldonado de Carvalho, Mauro Dickstein, Helda Lima 

Meireles, Carlos Santos de Oliveira, Marcos Alcino de 

Azevedo Torres, Gabriel de Oliveira Zefiro, Claudio 

Brandão de Oliveira, Maria Inês da Penha Gaspar, Luiz 

Fernando Ribeiro de Carvalho e Milton Fernandes de 

Souza; VENCIDOS os Desembargadores Antonio Eduardo 

Ferreira Duarte - Relator, Nilza Bitar, Maria Augusta 

Vaz, Otávio Rodrigues, Adriano Celso Guimarães e Celso 

Ferreira Filho, que julgavam procedente o pedido. 
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Designado redator do acórdão o Exmo. Desembargador Nagib 

Slaibi Filho. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Desembargador Antonio Eduardo 

Ferreira Duarte - relator. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

71. 0003175-75.2015.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA  

PROC.MUNIC. ERNESTO DOS SANTOS NOGUEIRA NETO  

ADVOGADO ERNESTO DOS SANTOS NOGUEIRA NETO  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA  

LEGISL. LEI Nº 4299 DO ANO 2014 DO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos termos 

do voto do Desembargador Relator. 

 

 Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 
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SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR e DES. MARIA  AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO.  

 

72. 0066961-30.2014.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. HELDA LIMA MEIRELES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: EXMO. SR. PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA  

ADVOGADO ERNESTO DOS SANTOS NOGUEIRA NETO  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA  

LEGISL. LEI Nº 4251/2014 DO MUNICÍPIO DE BARRA MANSA  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. HELDA LIMA MEIRELES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 
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CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MAURO 

DICKSTEIN.  

 

73. 0060342-84.2014.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO  

              DE JANEIRO  

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PARATY  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO  

              DE PARATY  

PROC.CAMARA RODRIGO OLIVEIRA DE MESQUITA  

ADVOGADO RODRIGO OLIVEIRA DE MESQUITA  

LEGISL. LEI COMPLEMENTAR NR 03/2013 DO MUNICÍPIO DE PARATY  

LEGISL. LEI Nº 1830/2011 ARTs. 1º LETRA "A", 2º E 3º DO  

              MUNICÍPIO DE PARATY  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  
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Julgamento iniciado na sessão de 10/03/2016: após votar 

o Desembargador Mauro Dickstein - Relator, no sentido de 

julgar parcialmente procedente o pedido, acompanhado 

pelos Desembargadores Ana Maria Pereira de Oliveira, 

Gabriel de Oliveira Zéfiro, Luiz Zveiter, Nilza Bitar, 

Milton Fernandes de Souza, Otávio Rodrigues e Adriano 

Celso Guimarães; PEDIRAM VISTA os Desembargadores Nagib 

Slaibi Filho e Mauricio Caldas Lopes. 

 

AGUARDAM VISTA os Desembargadores Celso Ferreira Filho, 

José Carlos Maldonado de Carvalho, Helda Lima Meireles, 

Carlos Santos de Oliveira, Marcos Alcino de Azevedo 

Torres, Claudio Brandão de Oliveira, Antonio Eduardo 

Ferreira Duarte, Maria Inês da Penha Gaspar e Maria 

Augusta Vaz. 

 

Este é o resultado provisório. 

 

Julgamento suspenso nos termos do artigo 74, caput, do 

Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do 

Rio de Janeiro. 

 

74. 0034729-28.2015.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE PARTIDO DOS TRABALHADORES  

ADVOGADO JOÃO DARC COSTA DE SOUZA MORAES  



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 8ª Sessão do Órgão Especial  10/03/2016  Página 76  

 

 

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS  

PROC.CAMARA LEANDRO BORTOLOZO PINTO DA FONSECA  

ADVOGADO LEANDRO BORTOLOZO PINTO DA FONSECA  

PROC.CAMARA MIRIAM DE ARAÚJO PASTOR  

ADVOGADO MIRIAM DE ARAUJO PASTOR  

LEGISL. LEI Nº 7243/2014 ARTS. 1º E 2º DO MUNICÍPIO DE  

              PETRÓPOLIS  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Julgamento iniciado na sessão do dia 10/03/2016: após 

votar o Desembargador José Carlos Maldonado de Carvalho - 

Relator, no sentido de julgar improcedente o pedido, 

acompanhado pelos Desembargadores Mauro Dickstein, Helda 

Lima Meireles, Ana Maria Pereira de Oliveira, Carlos 

Santos de Oliveira, Marcos Alcino de Azevedo Torres, 

Gabriel de Oliveira Zefiro, Claudio Brandão de Oliveira, 

Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Nilza 

Bitar, Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, 

Milton Fernandes de Souza, Otávio Rodrigues, Adriano 

Celso Guimarães, Mauricio Caldas Lopes e Celso Ferreira 

Filho; PEDIU VISTA o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Este é o resultado provisório. 

 

Julgamento suspenso nos termos do artigo 74, caput, do 

Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Rio 

de Janeiro. 
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75. 0065217-97.2014.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE BARRA MANSA  

PROC.MUNIC. ERNESTO DOS SANTOS NOGUEIRA NETO  

ADVOGADO ERNESTO DOS SANTOS NOGUEIRA NETO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO  

              DE BARRA MANSA  

LEGISL. LEI Nº 4194 DO ANO  2013  DO  MUNICÍPIO  DE   

              BARRA MANSA  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 
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MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN 

e DES. HELDA LIMA MEIRELES.  

 

76. 0022974-07.2015.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. GUSTAVO SEABRA SANTOS  

ADVOGADO GUSTAVO SEABRA SANTOS  

PROC.MUNIC. ARLEUSE SALOTTO ALVES  

ADVOGADO ARLEUSE SALOTTO ALVES  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI Nº 5128 DO ANO DE 2015 DO MUNICIPIO DE VOLTA  

              REDONDA  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

 

Por maioria, julgou-se improcedente o pedido, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora; VENCIDO o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho, que julgava procedente 

o pedido, nos termos de seu voto. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANA MARIA PEREIRA DE 
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OLIVEIRA. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARÃES, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN 

e DES. HELDA LIMA MEIRELES.  

 

77. 0007379-65.2015.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REVISOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

AUTOR HELOISA MAIA DE ALMEIDA E SILVA  

ADVOGADO MANOEL GONÇALVES ROMA NETO  

ADVOGADO JULIANA FREITAS MARIANO  

REU BANCO ITAU S A  

ADVOGADO GILBERTO DE FREITAS MAGALHÃES JUNIOR  

ADVOGADO CANDIDA RICARDO DE PAULA  
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Por maioria, julgou-se improcedente a Ação Rescisória, 

nos termos do voto do Desembargador Relator; VENCIDO o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que julgava procedente 

a Ação Rescisória, nos termos de seu voto. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR e DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO.  

 

78. 0063013-80.2014.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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REVISOR DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 

AUTOR CACILDA CAVALCANTI  

ADVOGADO NEIDE NASCIMENTO DE JESUS  

REU CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO CHATEAU DE DEAUVILLE  

ADVOGADO SÔNIA MARA PEREIRA DA COSTA CAMPOS VALERIO  

ADVOGADO GABRIEL DA COSTA CAMPISTA ARAUJO  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido nos 

termos do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN 

e DES. HELDA LIMA MEIRELES.  

 

79. 0064038-31.2014.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 
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RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REVISOR DES. HELDA LIMA MEIRELES 

AUTOR INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS  

PROC.FED. GISELA DE CASTRO PIRES  

REU ALFREDO AGOSTINHO DE ALBUQUERQUE GOMES  

ADVOGADO ALBERTO PASTOR DOS SANTOS  

ADVOGADO BIANCA PASTOR DOS SANTOS  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO.  

 

80. 0059771-79.2015.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 
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PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE MARIA DANILIA SANTOS  

ADVOGADO EDUARDO MAGALHÃES MENDES DE OLIVEIRA  

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO  

              DO RIO DE JANEIRO  

PROCTRIBCT DENNYS LOPES ZIMMERMANN PINTA  

ADVOGADO DENNYS LOPES ZIMMERMANN PINTA  

PROCTRIBCT WILLIAM MACIEL ANDRADE  

ADVOGADO WILLIAM MACIEL ANDRADE  

IMPETRADO ILMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE  

              JANEIRO   UERJ  

ADVOGADO ANA LUISA BRANDAO OLIVEIRA  

PROC. EST. FERNANDO FROES OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, concedeu-se a segurança nos termos do 

voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. 

HELDA LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA 
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PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. CELSO 

FERREIRA FILHO.  

 

81. 0064221-65.2015.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR (Em Exercício) 

RELATOR DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE MONIQUE CERQUEIRA BARCA PEREIRA DA SILVA  

ADVOGADO EDUARDO PEREIRA DA SILVA  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE  

              JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BRUNO VELOSO DE MESQUITA  

 

Por maioria, denegou-se a segurança nos termos do voto 

do Desembargador Nagib Slaib Filho, acompanhado pelos 

Desembargadores Gabriel de Oliveira Zefiro, Antonio 

Eduardo Ferreira Duarte, Nilza Bitar, Maria Augusta Vaz, 

Milton Fernandes de Souza, Otavio Rodrigues, Adriano 

Celso Guimaraes, Mauricio Caldas Lopes, Celso Ferreira 

Filho, Jose Carlos Maldonado de Carvalho, Mauro 

Dickstein, Helda Lima Meireles, Ana Maria Pereira de 

Oliveira e Carlos Santos de Oliveira; VENCIDO o 

Desembargador Marcos Alcino de Azevedo Torres - Relator, 

que a concedia, acompanhado pelo Desembargador Claudio 

Brandão de Oliveira. 
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Designado redator do acórdão o Exmo. Desembargador Nagib 

Slaibi Filho. 

 

Fará voto vencido o Exmo Desembargador Marcos Alcino de 

Azevedo Torres - Relator. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE 

CARVALHO.  

 

82. 0059777-23.2014.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NA SUSPENSAO DE EXECUCAO DE  

              SENTENÇA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGVTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

PROC. EST. ANTONIO JOAQUIM PIRES E ALBUQUERQUE  

AGDO TIAGO LUIZ DE ALMEIDA TEIXEIRA E OUTROS 

ADVOGADO RAFAEL FERRAZ COUTINHO  

ADVOGADO HUGO LEONARDO PENNA BARBOSA  

ADVOGADO RODRIGO MACHADO GONCALVES  

ADVOGADO SCHUBERT RIBEIRO DA SILVA JUNIOR  

ADVOGADO RUDI ERNANI PORTICH  

ADVOGADO MARCIELIO ZEFERINO DE SOUZA JUNIOR  

ADVOGADO ALINE MOREIRA DA COSTA MALAGUTI BUENO E SILVA  

ADVOGADO LUIZ FERNANDO SIARENSE RODRIGUES  

ADVOGADO ALINE MOREIRA DA COSTA MALAGUTI BUENO E SILVA  
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ADVOGADO MARCELO DE SOUZA BARRETO  

ADVOGADO ADILSON ALVES VIEIRA  

ADVOGADO ENZO FORTE TARDIOLI  

ADVOGADO FELIPE DE MAGALHÃES CARVALHO  

ADVOGADO MARCELE IGNACIO BACHINI  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

ADVOGADO ROBSON LOPES DE ABREU JUNIOR  

ADVOGADO FILIPE DE BARROS PEREIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO 

DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ 

FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR e DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO.  
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83. 0003714-07.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NA SUSPENSAO DE EXECUCAO DE  

              SENTENÇA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

ORIGEM ARARUAMA 2ªVARA CÍVEL 

AGVTE MUNICÍPIO DE ARARUAMA  

PROC.MUNIC. RAFAEL RODRIGUES DE ANDRADE  

AGVDO POSTO CELEIRO DE SÃO VICENTE LTDA  

ADVOGADO RONAN DOS SANTOS GOMES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO 

DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ 

FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA 

LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR e DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO.  
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84. 0008448-98.2016.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 23ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 18ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO HAYDE CORDEIRO ACHA  

ADVOGADO ELLEN DE CASSIA GONCALVES MONTEIRO  

INTERESSADO BANCO BRADESCO S A  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 18ª Câmara 

Cível, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 
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NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA.  

 

85. 0005534-61.2016.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 27ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 21ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ROSANGELA SANTOS VALENTE  

ADVOGADO GISELA DE LIMA PINHEIRO DOS SANTOS ESTEVES  

INTERESSADO JOSE QUIRINO NETO  

ADVOGADO JOSE QUIRINO NETO  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 21ª Câmara 

Cível, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. 

HELDA LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 
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DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO e DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA.  

 

86. 0007960-46.2016.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 20ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 26ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CONSTRUTORA CALPER LTDA  

INTERESSADO C9 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  

ADVOGADO CRISTIANE ANDRADE DA SILVA DUARTE  

INTERESSADO DANIELE ITABORAÍ DRUMOND  

ADVOGADO GUSTAVO EINLOFT SALVINI  

 

Por maioria, julgou-se improcedente o Conflito de 

Competência, declarando competente a 20ª Câmara Cível, 

nos termos do voto do Desembargador Marcos Alcino de 

Azevedo Torres, acompanhado pelos Desembargadores 

Gabriel de Oliveira Zefiro, Claudio Brandão de Oliveira, 

Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Nilza Bitar, Maria Inês 

da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Nagib Slaibi Filho, 
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Mauricio Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, José Carlos 

Maldonado de Carvalho, Mauro Dickstein, Helda Lima 

Meireles e Ana Maria Pereira de Oliveira; VENCIDOS os 

Desembargadores Otávio Rodrigues - Relator, Adriano 

Celso Guimarães, Carlos Santos de Oliveira e Milton 

Fernandes de Souza, que julgavam procedente o Conflito 

de Competência e declaravam competente a 26ª Câmara 

Cível. 

 

Designado redator do acórdão o Exmo. Desembargador 

Marcos Alcino de Azevedo Torres. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Desembargador Otávio Rodrigues 

- Relator. 

 

87. 0073372-55.2015.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGREGIA 21ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGREGIA 23ª CAMARA CIVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CARLOS ANTÔNIO MARCELINO DOS SANTOS  

ADVOGADO GILBERTO CESAR ARDISSON  

INTERESSADO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO HUGO FILARDI PEREIRA  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DE SIQUEIRA CASTRO  
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Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 23ª Câmara 

Cível, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA  AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. CELSO FERREIRA FILHO e DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES.  

 

88. 0071609-19.2015.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MAURO DICKSTEIN 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÊGIA 7ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÊGIA 24ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 
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ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MANOEL DE OLIVEIRA ALVES  

INTERESSADO VERA ALBUQUERQUE ALVES  

ADVOGADO DARIO CORRÊA FILHO  

ADVOGADO GIOVANI ANTONIO SEABRA OLIVEIRA  

INTERESSADO BANERJ CRÉDITO IMOBILIÁRIO S A  

ADVOGADO MARCELO OLIVEIRA ROCHA  

ADVOGADO NEI CALDERON  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 24ª Câmara 

Cível, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO DICKSTEIN. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 

DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO.  
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89. 0001407-80.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL NA ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGVTE CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO DIAMANTINA  

ADVOGADO JORGE ANTONIO PINHEIRO  

AGVDO ALDENIRA DE PAIVA PRISCO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Regimental, nos termos do voto do Desembargador 

Relator. 

 

 Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MAURO 

DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  
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90. 0052569-51.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE TELEMAR NORTE LESTE S/A  

ADVOGADO ANA TEREZA BASILIO  

INTERESSADO ADAO JORGE DE OLIVEIRA  

ADVOGADO FERNANDA SILVA MENDONÇA DE PINHO  

SUSCTE EGRÉGIA 21ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 27ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 

TORRES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 
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CARVALHO, DES. MAURO DICKSTEIN, DES. HELDA LIMA MEIRELES 

e DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

Impedido o Exmo. Des. Mauricio Caldas Lopes. 

 

 

Às dezesseis horas, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz 

Fernando Ribeiro de Carvalho, Presidente, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão. 

 

            Rio de Janeiro, em 10 de março de 2016. 
  
 
 
 
 

 
Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

Presidente  
 
 
 
 

Elke Autuori Spitz Paiva 
Secretária 

 
 
 

Submetida a Ata à aprovação.    

Aprovada na Sessão do Órgão Especial                                 
do dia 21 / 03 / 2016 

Esta Ata será disponibilizada, após sua aprovação, no site  

deste Tribunal de Justiça no menu: Institucional/Tribunal de 

Justiça/Órgão Especial/Ata da Sessão. 


